



Освященный Архиерейский Собор Русской Православной Церкви продолжил свою работу

Третий день работы Освященного Архиерейского Собора Русской Православной Церкви начался Божественной литургией, за которой молились Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл и члены Собора.

В начале пленарного заседания, которое открылось 4 февраля 2013 года в Зале церковных соборов Храма Христа Спасителя, митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий, председатель комиссии Межсоборного присутствия по вопросам взаимодействия Церкви, государства и общества, представил собравшимся проект документа «О позиции Церкви в связи с развитием технологий учета и обработки персональных данных». Затем состоялось обсуждение документа.

В течение дня планируется обсудить также другие документы, предложенные на рассмотрение Архиерейского Собора Межсоборным присутствием.

*Информационная служба Архиерейского Собора/
Служба коммуникации ОВЦС*